



## Αρχαίοι Έλληνες εκπαίδευσαν τους τεχνίτες του Πήλινου Στρατού

Σημαντικές ανακαλύψεις που αποδεικνύουν ότι Κίνα και Δύση είχαν επαφή τουλάχιστον 1.500 χρόνια προτού ο Μάρκο Πόλο ακολουθήσει τον Δρόμο του Μεταξιού έρχονται να αλλάξουν όσα γνωρίζαμε μέχρι σήμερα για ένα σημαντικό κεφάλαιο της Ιστορίας. Μία νέα επαναστατική θεωρία, βασισμένη εν μέρει και στον εντοπισμό ευρωπαϊκού μιτοχονδριακού γενετικού υλικού οδηγεί τους επιστήμονες στο συμπέρασμα ότι η Αρχαία Ελλάδα δεν υπήρξε απλώς έμπνευση για τον κινεζικό Πήλινο Στρατό, αλλά αρχαίοι Έλληνες γλύπτες εκπαίδευσαν τους κινέζους τεχνίτες του Πρώτου Αυτοκράτορα. Κάνοντας λόγο για ανακαλύψεις που μπορεί να ξαναγράψουν την ιστορία των περίφημων πήλινων πολεμιστών, οι αρχαιολόγοι τονίζουν ότι η απόδειξη της πρώτης επαφής Κίνας - Δύσης ξεπερνάει σε σπουδαιότητα ακόμη και την ίδια ανακάλυψη του Στρατού από Τερακότα, πριν από 40 χρόνια, στο μουσείο του Τσιν Σι Χουάνγκ, του πρώτου αυτοκράτορα της Κίνας. Μέχρι σήμερα, το ταξίδι του Μάρκο Πόλο στην Κίνα, τον 13ο αιώνα θεωρούνταν το πρώτο που είχε επιχειρήσει ευρωπαίος.

«Έχουμε πλέον αποδείξεις ότι υπήρχε στενή επαφή μεταξύ του Πρώτου Αυτοκράτορα της Κίνας και της Δύσης προτού ανοίξει ο Δρόμος του Μεταξιού. Προφανώς πολύ νωρίτερα απ' ό,τι πιστεύαμε μέχρι σήμερα», επισημαίνει ο κινέζος αρχαιολόγος Λι Σιουζέν, από το μουσείο του Τσιν Σι Χουάνγκ. Έτερη μελέτη, κατά την οποία ανακαλύφθηκε ευρωπαϊκό μιτοχονδριακό DNA στην επαρχία Σινζιάνγκ, στη Δυτική Κίνα, οδηγεί τους επιστήμονες στο ασφαλές συμπέρασμα ότι δυτικοί εγκαταστάθηκαν, έζησαν και πέθαναν στην περιοχή την εποχή του Πρώτου Αυτοκράτορα. Αυτό που κίνησε αρχικά την περιέργεια των επιστημόνων ήταν το γεγονός ότι οι 8.000 πήλινοι στρατιώτες, οι οποίοι ανακαλύφθηκαν το 1974, έχουν φυσικό μέγεθος, γεγονός που απέχει πολύ από τις μινιατούρες των περίπου 20 εκατοστών του κινεζικού πολιτισμού. Η στροφή αυτή, υποστηρίζει ο Σιουζέν, πρέπει να έχει έξωθεν επιρροές. «Πιστεύουμε πλέον πως ο Πήλινο Στρατός, οι Ακροβάτες και τα χάλκινα αγάλματα που βρέθηκαν στο μουσείο, έχουν επιρροές από τα αρχαία ελληνικά αγάλματα και την τέχνη» εξηγεί.



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας  
9516 2188 / admin@gwccs.org.au

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας  
σε συνεργασία με την  
Ενορία-  
Κοινότητα του  
Αγίου Νεκταρίου  
Burwood  
οργανώνουν

**ΨΑΛΚΑΤΙΣ** με  
Ελληνικό  
Γλέντι  
**φαγητό**

τραγούδια & χορούς  
λαχεία & δώρα  
παιχνίδια για τα παιδιά

Ενορία-Κοινότητα του "Αγίου Νεκταρίου" Burleigh St, Burwood  
Εγγραφές: 11πμ-1μμ / Ελληνικό Γλέντι: 1μμ-5μμ

**ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016**

## Πτώση στην αγορά κατοικίας, η μεγαλύτερη απειλή για την οικονομία

Μια πτώση στην αγορά κατοικίας αποτελεί σήμερα τη μεγαλύτερη απειλή για την οικονομία και την πιστοληπτική ικανότητα της Αυστραλίας, σύμφωνα με τον Fitch, τον παγκόσμιο οργανισμό αξιολόγησης της πιστοληπτικής ικανότητας Fitch. Η έρευνα της Fitch αναφέρει ότι μια τέτοια εξέλιξη θα είχε δραματικές επιπτώσεις στην οικονομία, και αποτελεί μεγαλύτερο κίνδυνο από την μείωση τους ρυθμού ανάπτυξης της Κίνας. Παρά το γεγονός ότι μόνο το 4 τοις εκατό των ερωτηθέντων πιστεύουν ότι οι τιμές των κατοικιών θα μειωθούν κατά περισσότερο από 10 τοις εκατό ως το 2019, υπάρχουν αυξανόμενες ενδείξεις ότι ο κύκλος αύξησης των τιμών κατοικιών έχει φτάσει στο όριο του.

# Radio Ellas Fm 90.1

Every Sunday 8-10pm

[Voice of Ahepa 8-9pm Radio Ellas 9-10pm]

**Producer: George Giakoumidis**

**John Dramitinos / Kosmos Newspaper**

• Station tel: 9534 2888 • Studio tel: 9534 2777 • Email: george\_giak@hotmail.com

